TEMA: 3AKPEIVJIEHME.

PELLEHUE NPUMEPOB U 3AAAY HA
CNOXEHUE U BbIMUTAHUE B
NMPEAEJIAX 20.



23 Masl. a

[lBa rycs netaTt Haj HaMu
/lBa Apyrmnx 3a obsiakamu
[19Tb CrycTuanCb 3a py4yeu
CkosibKo 6b110 BCcex rycemn?







Cunutaem YCTHO:
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9, 12,14, 12,9, 9, 5.
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Cyutaem YCTHO.




3aaava:

¢ Ctpoutenu noctpovnu 11 kupnuy
IOMOB, a AepeBSHHbIX Ha 9 MeHblLLe.
CKOJIbKO BCEero AoMoB NMOCTPOUIIN

1CTpOMTeﬂM?

KI/IpI'I 11 /1. j }
JlepeB. ? Ha 9. M
1) 11-9=2(4.) -A€PEeBSIHHbIX.

2)11+2 =13 (4.)
OTBeT: Bcero 13 A0MOB oCTPOnIN CTPOUTESIN.




PU3MUHYTKAa.

/A

Cepolu 3aiika ymvieaemcs,
Buomno, 6 cocmu on

cooupaemcas.
Boimoin yuuku,
Bovimwvin nocuk,
Bovimwvin cna3zku,
Bovimwbin xeocmuk.




Hucnosble BIpAXEeHUS:

(/2.
*(14+6)-15=5 (15-7)+4= 12

*°(17-15)+8= 10 ++12—-(1+2)=9

N

Vpae BEO momyusmocky




Yucnosble Bbl UCNOBbIe BbIPpAXEHUA.

[

17




/A

"3,
Bbbino — 7 cT. n 8 CT.
Bbinunm — 5 CT.
OcTtanochb - ? CT.

/+8-5=10(cT.)
OtBeT: 10 cTakaHOB OCTaJs10Ch.







